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   ZAPISNIK  
 

9. redne seje Sveta KS mesta Krško, ki je bila v  
torek, 15. julija 2008, ob 18. uri v sejni sobi » D« Občine Krško, CKŽ 14. 

 
Prisotni:  Jožica Mikulanc, Matjaž Šribar, Selak Željko, Viktor Kožar, Jože Planinc, Janko Hrovat, 
Zoran Jankovič, Miloš Kukovičič, Miro Čelan, Boštjan Pirc – podpredsednik, Dušan Vladič, Silvija 
Umek in Jagica Ganc, Savaprojekt d.d. Krško, podžupanja, ga. Nuša Somrak in g. Igor Šušteršič, 
predstavnik tovarne zdravil Krka d.d., Novo mesto. 
 
Opravičeni : župan Franc Bogovič in Mateja Pajić. 
 
Odsotni: Metka Uršič, Boštjan Pirc in Damjan Obradovič. 
 
Sejo je vodila predsednica Sveta KS ga. Jožica Mikulanc, ki je pozdravi la vse prisotne in   
predlagala naslednji :  
 
DNEVNI RED :  
 

1. Predstavitev Osnutka OBČINSKEGA PODROBNEGA NAČRTA » KOMPLEKS KRKA 
KRŠKO », katerega naročnik je tovarna zdravil Krka. 

2. Predstavitev idejnega projekta » TURISTIČNI GOSTINSKI RAZGLEDNI STOLP » 
3. Potrditev in sprejem zapisnika 8. redne seje Sveta z dne, 4.6. 2008. 
4. Rebalans finančnega načrta KS mesta Krško z obrazložitvijo za leto 2008. 
5. Predlog finančnega načrta KS mesta Krško z obrazložitvijo za leto 2009. 
6. Razno:  

- Informacija glede javnih cest 
- Informacija o ogledu odlagališča NSRAO v Franciji ( poročali bodo udeleženci ogleda ). 

 
 
Ker ni bilo predlaganih dodatnih točk, je Svet KS soglasno sprejel predlagani dnevni red.  
 
 

K 1. tč. 
 
 

Predstavitev Osnutka OBČINSKEGA PODROB NEGA NAČRTA » KOMPLEKS KRKA KRŠKO », 
katerega naročnik je tovarna zdravil Krka. 
Uvodno predstavitev s kratko obrazložitvijo so podali g. Igor Šušteršič, predstavnik Krke, ter ga. 
Jagica Ganc in ga. Silvija Umek, predstavnici Savaprojekta d.d. Krško. 
 
Kompleks za potrebe izgradnje tovarne zdravil leži ob tovarni Vipap, v območju sadovnjaka med 
obstoječo ograjo in Potočnico ter meri cca 17 ha in bo razdeljen na več enot.  
Krka d.d. predvideva v Krškem proizvodnjo farmacevtskih učinkovin in končnih izdelkov. Večina 
kemijskih procesov se bo izvajalo s topili, zato so ta glavni potencialni vir onesnaževanja iz obratov 
kemijske proizvodnje. Ostali del proizvodnje bo izdelovanje končnih farmacevtskih izdelkov, pri 
katerih se bodo uporabljali fizikalni in tehnološki postopki.  
Predstavnik Krke g. Šušteršič je povedal, da so zadovoljni s predvideno lokacijo v Krškem in da imajo 
vso potrebno podporo s strani Občine Krško.  
V razpravi so sodelovali g. Planinc, g. Čelan, g. Hrovat, ga. Mikulanc, g. Kukovičič, g. Jankovič in g. 
Selak, ki so zastavili naslednja pomembnejša vprašanja:  
 

• kdaj se bo pričela izgradnja tovarne, 
• kakšna bo varnost glede eventualne onesnaženosti okolja in prebivalstva, 
• koliko bo v tovarni zaposlenih, 
• ali se predvideva in načrtuje zaposlitev kadrov iz Krškega, saj bi se s tem zagotavljala večja 

varnost, kakovost proizvodnje in večja zanesljivost pri eventualnem onesnaževanju okolja. 
• ali se načrtuje rezervna površina za dograjevanje in povečevanje predvidene tovarne.  
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Na vsa vprašanja je odgovoril g. Šušteršič:  

• z fazno gradnjo tovarne bomo pričeli v letih 2011-2012, 
• v končni fazi izgradnje bo v tovarni zaposlenih cca 700 ljudi, 
• tovarna bo zgrajena na podlagi najnovejše tehnologije in visokega tehnološkega procesa, s 

katerim bo zagotovljena varnost in onesnaženje okolja. Seveda so možne eventualne 
eksplozije, požari in drugi manjši primeri nesreč, toda kljub temu bomo zagotavljali 
maksimalno varnost. 

• vse tehnološke vode bomo očistili v naši čistilni napravi in jih spuščali nazaj tam, kjer je bil 
odjem. 

• proizvodnja ne bo povzročala hrupa, razen sistem ventilacije za prezračevanje proizvodnih 
prostorov  v dovoljenih zakonskih mejah.  

• prav tako v ozračje ne bo nobenih strupenih izpustov, snovi in plinov. 
• normalno bomo zaposlovali visoko šolane kadre in druge potrebne delavce iz Krškega, v 

kolikor bodo prijave na podlagi javnih razpisov. 
• za dograjevanje in povečanje predvidene tovarne nimamo rezervnih površin. 

 
Po zaključni razpravi je predsedujoča predlagala sprejem naslednjega stališča:  
 
Svet KS mesta Krško podpira predvideno izgradnjo tovarne zdravil Krka ter kot udeleženci v 
postopku nimamo zahtevkov za izdajo smernic za načrtovanje predvidene prostorske ureditve 
oz. prostorskega akta Kompleks Krka Krško, glede na to, da so bili podani odgovori na 
podana vprašanja.  
 
Svet KS mesta Krško soglasno sprejme predlagano stališče.   
 

 
K 2. točki 

 
 
Predstavitev idejnega projekta » TURISTIČNI GOSTINSKI RAZGLEDNI STOLP » 
Predstavitev idejnega projekta sta podali predsedujoča ga. J. Mikulanc in ga. Nuša Somrak. 
Predsedujoča je omenila, da gre izključno za fazo ideje predvidenega kislinskega stolpa za turistične 
namene, kate ra pa v tem trenutku ne more biti predmet dogovo rov in sprejemanja kakršnih koli 
predlogov ali zavezujočih stališč. 
Predstavitev je podana v pisni obliki in je sestavni del skupne dokumentacije 9. redne seje Sveta KS. 
 
V zaključku razprave Svet sprejme idejo o turistično gostinskem razglednem stolpu in mu v tej 
fazi ne nasprotuje. 
 
 

K 3. točki 
 

 
Potrditev in sprejem zapisnika 8. redne seje Sveta z dne, 4.6.2008. 
Obrazložitev zapisnika z izvršitvijo sklepov je podala predsedujoča, Jožica Mikulanc.  
Ker ni bilo pripomb in predlogov, je predsedujoča dala na glasovanje naslednji sklep:  
 
Sprejme se zapisnik 8 redne seje Sveta, z dne, 4 . 6. 2008. 
 
Prisotnih 10 članov Sveta. 
GLASOVANJE:  
ZA : 10               PROTI : 0 
Predlagani sklep je bil soglasno sprejet. 
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K 4. točki 
 
 
Rebalans finančnega načrta KS mesta Krško z obrazložitvijo za leto 2008. 
Obrazložitev rebalansa je podal tajnik Dušan Vladič. Na kontu 402503, postavka 8 - Sofinanciranje 
KATV omrežja južnega dela Sremiča je bilo predlagano, da se formira odbor Sremič, v katerega se 
aktivno vključi član Sveta KS, g. Zoran Jankovič.  
Ker ni bilo pripomb in predlogov je predsedujoča dala na glasovanje naslednji sklep:  
 
Sprejme se rebalans finančnega načrta  KS mesta Krško z obrazložitvijo za leto 2008.  
 
Prisotnih 10 članov Sveta. 
GLASOVANJE:  
ZA : 10               PROTI : 0 
Predlagani sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

K 5. točki 
 
 
Predlog Finančnega načrta KS mesta Krško z obrazložitvijo za leto 2009. 
Obrazložitev k FN  je podal tajnik KS D. Vladič. 
Podana je bila pripomba, da se na postavki Silvestrovanje na prostem izbriše Zavod Regio in celoten 
zadnji stavek. 
Ker ni bilo dodatnih pripomb in predlogov, je predsedujoča dala na glasovanje naslednji sklep:  
 
Sprejme se predlog finančnega načrta KS mesta Krško z obrazložitvijo za leto 2009.  
 
Prisotnih 10 članov Sveta. 
GLASOVANJE:  
ZA : 10               PROTI : 0 
Predlagani sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

K 6. točki 
 
Razno. 
• Predsedujoča je informirala člane Sveta glede vzdrževanja in obremenjevanja javnih cest. Pri 

vsaki gradnji večje infrastrukture v KS Krško ima Občina Krško pogodbo z izvajalcem, ki je dolžan 
po zaključku del sanirati poškodovane javne ceste. 

• Celovito informacijo o ogledu odlagališča NSRAO v Franciji so podali Željko Selak, Janko Hrovat, 
Boštjan Pirc in Miro Čelan.  

• g. Selak Željko je predlagal, da se Občini ponovno poda pisni predlog glede sanacije in čiščenja 
starovaškega potoka po neurju leta 2005.  

• g. Kožar je predlagal, da se Občini poda pisni predlog glede problematike vzdrževanja ceste iz 
Arta ter se zanimal, kdaj bo saniran potok Povšen graben po neurju 2005. 

• Podžupanja ga. N. Somrak je člane Sveta seznanila o odkupu zemljišča, na katerem je zdaj park 
pri OŠ Jurija Dalmatina. Park bo Občina sanirala ter izvedla postavitev spominskega obeležja ( 
knjiga iz brona ) posvečenega Primožu Trubarju še v tem letu. 

 
Seja je bila zaključena ob 20.45 uri.  
 
 
 
Zapisal tajnik KS              Predsednica Sveta KS mesta Krško 
Dušan Vladič                                                                                  Jožica Mikulanc 
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